Kruszwica, dnia 25.06.2009 r.

OR/K.0057-12/09

Odpowiedzi na interpelacje, wnioski i zapytania
złożone w trakcie XXXIV sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy

odbytej dnia 28 maja 2009r.

      Radny, pan Stanisław Bogdanowicz złożył interpelację dotyczącą budowy kanalizacji w miejscowości Grodztwo. Cytuję: „ Z „Gazety Pomorskiej” dowiedziałem się, że Urząd Marszałkowski do 5 lipca będzie przyjmował wnioski z Gmin, z terenów wiejskich, na dofinansowanie kanalizacji. Priorytetem będą wnioski do 1.100.000 zł i myślę, że te pieniądze  już zostały na miejscowość Grodztwo- Szosę Tryszczyńską wydatkowane w postaci dokumentacji. Jeżeli pan burmistrz takie dokumenty złoży, pozwoli to w tym miejscu wybudować kanalizację. Mam jeszcze inną uwagę - pozwoliłem sobie w niedzielę objechać Grodztwo i aż prosi się o resztę, tej części Grodztwa od ulicy Słonecznej w prawo, tam się tyle buduje  mieszkań, tyle jest zabudowań  nowych i starych, i to wszystko jest tak  blisko Gopła nieskanalizowane , śmiem stwierdzić, że w jakiejś części do tego Gopła spływa. Prosiłbym pana burmistrza o poczynienie starań, żeby jak najszybciej doprowadzić do skanalizowania tej części gminy Kruszwica.”

Odpowiedź:

Wniosek o dofinansowanie z Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich  zostanie złożony do 10 lipca 2009 r. na część wiejską.
Radny, pan Andrzej Michalak ponowił interpelację pana Waldemara Zgorzałka o pomalowanie pasów na przejściu dla pieszych w miejscowości Kobylniki. Pan radny zwrócił uwagę, aby przy wszystkich podobnych odpowiedziach na wnioski i interpelacje  był podawany ostateczny termin realizacji.
Pan radny zasygnalizował, że po zamknięciu parkingu przy ulicy Niepodległości zmniejszyła się liczba miejsc do parkowania i w związku z tym zaproponował wskazanie miejsc, gdzie można parkować na terenie miasta, poprzez ustawienie stosownych tablic.
Odpowiedź:

Oznakowania poziome na drogach gminnych zostaną wykonane do 15 lipca 2009 r. Przez centrum Kruszwicy przebiegają również drogi kategorii krajowej i powiatowej, i oznakowań w pasie tych dróg dokonują ich zarządcy. 
Jeśli chodzi o tablice informujące o miejscach parkingowych poza szlakami turystycznymi, to z uwagi na brak środków finansowych nie będą one realizowane.
Druga interpelacja dotyczyła zorganizowania spotkania pomiędzy administratorem obiektów sportowych lekkoatletycznych znajdujących się przy hotelu sportowym, a trenerami LZS w sprawie odnowienia tych obiektów (m.in. skocznia do skoku w dal).

Odpowiedź:

Zgłoszona przez Pana sprawa jest w trakcie realizacji przez administratora obiektów sportowych.
Radny, pan Marek Rimer złożył interpelację dot. pomalowania pasów na przejściach dla pieszych na terenie miasta Kruszwica.

Odpowiedź:

Oznakowania poziome zostaną wykonane do 30 lipca 2009 r.

Druga interpelacja pana radnego dotyczyła przygotowania do sezonu turystycznego, a w szczególności dokonanie przeglądu technicznego tarasu widokowego na Cyplu oraz powiększenie przepływu między mostkiem, a Cyplem.

Odpowiedź:

Zostały zlecone prace remontowe tarasu widokowego. Udrożnienie przepływu między mostkiem, a Cyplem ze względów technicznych nie jest możliwe. W maju wykonano oczyszczenie w/w przepływu z traw, wodorostów i znajdujących się tam śmieci. Prace zostały wykonane przez Gminną Spółkę Wodną w Kruszwicy. Nie usunięto kamieni ze względu na brak możliwości technicznych.
Radny, pan Grzegorz Stanny powiedział, że Przedsiębiorstwo Komunalne powinno zastanowić nad zmianą opłaty za wywóz odpadów komunalnych, ponieważ „Sanikont” pobiera 8 zł za wywóz odpadów, a Przedsiębiorstwo 15zł. Kwoty są jak widać mocno zróżnicowane, co może znów doprowadzić do zrywania umów z Przedsiębiorstwem.
Odpowiedź:

Przesłaliśmy pismo do Przedsiębiorstwa Komunalnego z prośbą o ustosunkowanie się do zarzutów, na co otrzymaliśmy następującą odpowiedź:
„... z początkiem II kwartału 2008 r. nasza Spółka zaoferowała mieszkańcom gminy Kruszwica wykonywanie usługi wywozu odpadów komunalnych gromadzonych w pojemnikach o poj. 110 l oraz w workach o poj. 120 l za kwotę: 11,00 zł z terenu miasta i Grodztwa i 13,00 zł z pozostałych miejscowości. Na podstawie tej oferty zawarliśmy ok. 90% wszystkich obecnie posiadanych umów. Z początkiem br. ze względu na podwyżkę opłat za składowanie odpadów na składowiskach byliśmy zmuszeni podnieść opłatę za usługę wywozu do kwot odpowiednio 13,00 zł i 15,00 zł brutto. Nadmieniamy, że wzrost opłaty za odpady jest wynikiem tylko i wyłącznie podniesienia kosztów składowania. Jak sądzimy ze względu na powyższe, wszystkie firmy świadczące usługi wywozów odpadów komunalnych były zmuszone dokonać korekt cenowych.”
Jednocześnie informuję, że firma SANIKONT w roku bieżącym pobiera opłatę w wysokości 12,00 zł za pojemnik 110 l. w mieście i na wsi.

Pan radny wnioskował o postawienie ostrzegawczego znaku drogowego w miejscowości Bachorce, ponieważ jest tam niebezpieczny, nieoznakowany zakręt.

Odpowiedź:

Zostanie zlecone opracowanie projektu stałej organizacji ruchu. Montaż oznakowania nastąpi do 15 sierpnia 2009 r.
Następna interpelacja dotyczyła lamp w miejscowości Skotniki. W projekcie były umieszczone punkty świetlne, ale okazało się, że słupy są zbyt daleko od drogi. Pan radny poprosił o realizację zaplanowanego projektu w budżecie na 2010 r.
Odpowiedź:

W miejscowości Skotniki nie udało się w całości zrealizować zainstalowania dodatkowych punktów świetlnych w programie kompleksowej modernizacji oświetlenia miasta i gminy Kruszwica z powodu zbyt dużej odległości słupów od drogi. W związku z powyższym realizację tego projektu podamy jako propozycję inwestycji do budżetu na 2010 r.
Radny, pan Adam Dołęga złożył dwie interpelacje:

jedna dotyczyła naprawy wiaty autobusowej w Rożniatach, druga naprawy starych chodników, które się zapadają.
Odpowiedź:

Naprawy wiaty autobusowej dokonano w dniu 17.06.2009 r., natomiast z uwagi na brak środków finansowych na kompleksową naprawę chodników, dokonywane są jedynie bieżące ich naprawy.
Radny, pan Jan Szczupak złożył interpelację dotyczącą postawienia znaku zakazu parkowania na ulicy Rybackiej, ponieważ samochody tam parkujące utrudniają ruch.

Odpowiedź:

Wymienione znaki ustawione są po tej stronie ulicy Rybackiej, przy której znajduje się Przychodnia Rejonowa. Ze względu na brak miejsc parkingowych w Kruszwicy nie ma konieczności ustawienia znaku zakazu zatrzymywania po przeciwnej stronie ulicy.
Sołtys, pan Zenon Gralak złożył interpelację dotyczącą naprawy drogi z Witowic do Kobylnicy.

Odpowiedź:

Wymieniona droga jest drogą powiatową, w związku z czym interpelację przekazaliśmy do Zarządu Dróg Powiatowych w Inowrocławiu.
Sołtys, pan Marek Borucki złożył interpelację dotyczącą postawienia znaku zakazu zatrzymywania się przy cmentarzu w Piaskach.

Odpowiedź:

Nie ma konieczności umieszczania wymienionego znaku przy cmentarzu w Piaskach.
Sporządziła: 
Halina Hillenberg
Do wiadomości:

Rada Miejska w Kruszwicy
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